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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 .کنیدترین کلمه پر جاهای خالی را با مناسب

 گویند مانند  ..................... . مغناطیسی میغیرشوند مواد مینالف( موادی را که جذب آهنربا 

 هایش ................... است. هایش از تعداد الکترونباشد، یعنی تعداد پروتون مثبتب( اگر جسمی دارای بار 

 کنند. ............ استفاده می.های از آینه پزشکانپ(دندان

 -وارونه( است و در ............... )جلوی  -مجازی( و ................ )مستقیم  -ت( تصویر در آینه تخت .............. )حقیقی 

 شود. پشت( آینه تشکیل می

 اجسام در نور خورشید )سایه /) عمود / موازی( هستند، رسند تقریباً پرتوهایی که از نور خورشید به ما میث( 

  سایه( ندارند.نیم
 

2 

2 

 هایتر است. با کمک گرفتن از این اطلاعات، مشخص کنید کدام یک از شکلتر  و آب از هوا غلیظشیشه از آب غلیظ

  علت انتخاب خود را بنویسید.زیر درست است و کدام یک غلط است؟ 

 
 

2 

3 

 بیند، هدف گیری کند؟را می ای که ماهیتوضیح دهید چرا شکارچی شکل زیر نباید به نقطهالف( 

 

 کنید کجا را نشانه بگیرد؟ب( به او پیشنهاد می

1 

 4از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 فیزیکنام درس: 

 وکیلزنیب  نام دبیر:

 12/03/1397امتحان:  تاریخ

 /عصرصبح 8 :00ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



4 

در شکل زیر مسیر حرکت پرتو نور را تا زمانی که دیگر بازتابی رخ ندهد دنبال کنید و زاویه تابش و بازتاب را در 

 مشخص کنید.  هرآینه

 

 

1 

5 

سازد چند می پرتو تابش با سطح آینهای که درجه است. زاویه 120پرتو تابش و بازتابش ی تخت زاویه بین در یک آینه

 ) برای پاسخگویی به این سوال حتما شکل رسم کنید.(  درجه است؟

  درجه 30ب(                                        درجه 15الف( 

 درجه 60ت(                                        درجه 45پ( 

 

5/0 

6 

های شکل زیر را مشخص کنید. همچنین مشخص کنید کانون کدام یک ی کانونی هر یک از عدسیکانون و فاصله

 حقیقی و کانون کدام یک مجازی است.

 

 

 

 

 

1 

7 

های واژه ،های جدولی قرار داده شده است. با توجه به شکلدهد که روی خانهرو عدسی واگرایی را نشان میشکل روبه

 های داخل پرانتز در عبارت زیر انتخاب کنید.درست را از کلمه

 

 تصویر تشکیل شده در عدسی واگرا

 تر(تر / کوچک)حقیقی / مجازی( و )بزرگ 

  از جسم است. همچنین تصویر نسبت به جسم  

 )مستقیم / وارونه( است.

 

75/0 

 4از  2صفحه ی 
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 ای که به کار رفته با ذکر دلیل کافی بنویسید.و نوع عدسیدریافت خود را از شکل زیر الف( 

 

 

 

برای  عاقلانه نیستبینی به چشم شما باشد، ب( با توجه به شکل بالا توضیح دهید چرا اگر عینک دوربین یا عینک ذره

 مدتی طولانی به خورشید نگاه کنید؟

 

1 
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 گیرد.مهتاب پشت قاشق را نزدیک صورت خود می

 کند؟قاشق مانند کدام ابزار نوری عمل میالف( پشت 

 

 

 بیند، چیست؟های تصویری که مهتاب در پشت قاشق میب(ویژگی

 

 

75/0 

10 

با محاسبه نشان دهید آیا در مدار زیر  آمپر است. 1/0شود، حداقل جریان الکتریکی که باعث کشته شدن انسان می

 (  تواند برای انسان خطرناک باشد؟ ) فرمول و واحد فراموش نشود جریان الکتریکی می

 

 

 

 

1 

11 

 مسیر پرتو نور را در دو شکل زیر ادامه دهید: 
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 4از  3صفحه ی 



 

 نمره 51جمع بارم : 
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-کنیم و سپس مراحل زیر را به ترتیب طی میی فلزی خنثی نزدیک میکش پلاستیکی با بار منفی را به یک کرهخط

 کنیم.

 

 ابتدا  در هر مرحله نحوه تغییر بارالکتریکی را روی کره رسم کنید.* 

ها از ................. به ................ منتقل شوند.  دهیم تا الکترونی فلزی را با سیم به زمین اتصال می** در شکل )ب( کره

  شود.ر شکل )ت( بار الکتریکی کره .................. میکنیم. در نهایت ددر شکل ................ اتصال کره با زمین را قطع می

5/1 

13 

 افتد. دهد وقتی سه آهنربا نزدیک هم روی یک مداد قرار بگیرندچه اتفاقی میشکل زیر نشان می

 مانند.از هم جدا می Zو   yکنند تا به هم بچسبند، اما آهن ربای آن قدر حرکت می yو  xربا آهن

 

 

 چسبند؟به هم می  yو   xربای دهید که چرا آهنالف( توضیح 

 

 گیرند؟ از هم فاصله می  Zو   yرباهای ب( توضیح دهید چرا آهن

5/0 

 4از  4صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 
  25/0هر مورد 

 ت( مجازی، مستقیم، پشت ث( موازی، نیم سایه الف( مداد، ب( بیشتر  پ(کاو  

2 
الف( غلط، باید از خط عمود دور شود، ب( غلط باید از خط عمود دور شود، ج( غلط باید به خط عمود  5/0هر مورد 

 نزدیک شود د( درست زیرا وقتی عمود می تابد شکست ندارد. 

3 
 5/0زیرا نور دچار شکست می شود و شکارچی ماهی را بالاتر می بیند در حالی که خود ماهی پایین تر استب(  5/0الف( 

 باید پایین تر از جایی که می بیند نیزه را پرتاب کند. 

4 
 ( 5/0درجه ) 80زاویه تابش = زاویه بازتاب = 

 نمره( آینه افقی 5/0) 30زاویه تابش = زاویه تابش = 

 گزینه ب 5

 نمره 5/0کانون عدسی واگرا مجازی و کانون عدسی همگرا حقیقی است  –نمره  5/0کانون و فاصله کانونی در هر عدسی  6

 کوچکتر و مستقیم  –مجازی  25/0هر مورد  7

8 

 ( 5/0زیرا نور خورشید را در یک نقطه جمع کرده است و توانسته است که برگه کاغذ را آتش بزند) –الف (عدسی همگرا 

 ب( زیرا نور در یک نقطه جمع می شود و می تواند به چشم آسیب بزند. 

) 

9 
  25/0الف( آینه کوژ 

  5/0ب( مجازی و گوچکتر 

10 

  25/0واحد و عدد آخر هر کدام  -فرمول

شدت جریان =  
اختلاف پتانسیل

 مقاومت
 

 آمپر 04/0شدت جریان= 

 ( 0/ 25خطری ایجاد نمی کند )

11 
سطحی که عمود می تابد شکست ندارد و مایل بتابد شکست دارد. از غلیظ به رقیق از خط عمود  –نمره  5/0هر شکل 

 دور می شود از رقیق به غلیظ به خط عمود نزدیک می شود. 

 ( 25/0( منفی ) 25/0( شکل پ ) 25/0روی شکل، جای خالی: از کره به زمین )نحوه تغییر بارها  75/0 12

13 
 الف( به دلیل اینکه نیروی ربایش به هم وارد می کنند. ب( به دلیل اینکه نیروی رانش به هم وارد می کنند. 

 25/0هر مورد 

 25/0است در نتیجه ربایش دارند.  Nو   S، با توجه به القای آخرین قطب سوزن ها  25/0نیروی ربایش  14

 96-97سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کليد

  فيزیکنام درس:

  وکيلزینب نام دبير:

 3/97/ 12:امتحانتاریخ 

 / عصرصبح008:  ساعت امتحان:

 دقیقه120 :امتحانمدت 


